

Мобилизуем все силы на помощь фронту

Большинство изобретений производственности отстают рабочие на настенные прошивки фланцев. Часто и самостроитель работают на своих постах, говорят помни, что братцы, синеводы, мужики и отцы, находящиеся в рядах Красной Армии несомненно для прорыва заводов, который вырабатывают оставшиеся в тылу. Тыл будет крепок, и Красная Армия получит все, что ей потребуется от заводов и цехов.

Сталкавшиеся с работой стальных металлургов на релье токи. Сталью 3-го класса, передвигающей производственную программу.

Сталевары мартенсовские цехов видели сферу нормы десятков тонн стали. На старом марте на № 4. стальевар Шиков высыпал норму на 174,1 проц. Образцы стальных работ показали на 1. Основа — 143,3 проц. Коэффициент 126,5 проц.

Новый марте также имеет своих сталеваров — патротных, от 1.2. Суордрики — 134,9 проц. Веретенов — 131,5 проц. Дорогов — 122, проц. и цементные цеха остальных рабочих выполнениях плавки не ниже 100—102 процентов.

Коллективы листокровского цеха показывают подлинные стальных образцы работы. Там выработки по цеху за 3 марта выразились на 144,1 проц. Все три цеха этого цеха дали перевыполнение производственной программы. Бригадир Ананьев выполнил норму по 144,1 проц., Егоров — 127,5 проц., Криворотов — 156, проц. Технические бригады дали выполнение на 120—124 процента.

Справочно, без шума, работают

стахановцы и ударники на заводе, совершили трудовые подвиги в борьбе за свою силу на помощь фронту. Будут работать за 2-х, за 3х, ущерб в армии, заявляют металлурги.

Не дождались своей очереди уходят рабочие на фронт, менять свое рабочее место на боевую занятость.

Так делает Азакумов, рабочий лесосортного цеха, там делают тысячи патротов своей родины.

Всем и всегда сейчас должна быть програна: бережливость, металлы, металлургии должны борьба, каждым килограммом металла.

У нас на заводе есть большая возможность в экономии ценных металлов. Заменим эти дефицитные пропускную более доступной и дешевле, но и разной степени отвечающей своему назначению.

Работы завода горячо откладывались на приказ Наркома Труда и Металлургии по своему збору. Ежедневно цехи и отделы выходят на эти важные дела, собирая и складывая страшные сотни тонн металла.

Соберем этот лом, переплавим его, получим годную продукцию.

Страна в состоянии отечественной войны. Наши браты, сыновья, мужи, герояне становятся свободой народов Союза. Отставшие в тылу должны построить свою работу так, чтобы сельским колхозным людям дать больше продукции. Тем самым учреждим прорыв Красной Армии и покончим ускорить победу над врагом.

Иду в ряды Красной Армии

В ответ на речь товарища Сталина свой трудовой фронт я с призываю еще лучше работать, больше давать металла высокого качества.

Азакумов рабочий лесосортного цеха

Сменю молот на винтовку

Чтобы ускорить победу над врагом, чтобы изобрести «веник врагом» сменю свои молот на боевую винтовку и отдать свою жизнь на защиту Родины.

Обязуюсь выполнить программу на 150 проц., и если

Гадалов Фитинговский цех.

Будем бороться на трудовом фронте

Враг вероломно напал на нашу родину. Героическая Красная Армия мужественно борется, защищая от гитлеровских вражеских русской земли.

Будем и мы бороться на трудовом фронте за выполнение и перевыполнение программы.

Теплов Ильинский цех

От советского информбюро (Вечернее сообщение)

В течение всего дня 4 июля дивизии немецко-фашистских войск оказались разбитыми Красной Армией, которая нанесла убытки в ранении и пленении, достигают не менее 700 тысяч человек и что, таким образом, захватчики немецкими войсками района успели снять с тыла немецких солдат, находящихся себе мотыги на попах сражения.

В боах на Днепровском направлении противник ввел крупные тактические соединения, за которых наступала мотопехота.

Наши войска стойко удерживали свои позиции, наши тылы на приграничном большом укреплении. Только с водом в бой развернулся противник наши войска отошли на следующий рубеж.

Одновременно крупные бои развернулись районе Липецка, где наши речи успешно отбили противника большими потерями. Весьма многочисленными были бои в районе города Ставрополя противника. В этот же день наши дни, последние силы азиатской подгруппы противника удалось перегнать на юг, на северо-западный края востока.

Ожесточенные и неравные бои на реке Березине развернулись недалеко от города Березина. Его подразделения попытались форсировать реку Березину, чтобы отбить ее из рук наших частей.

Весь день шли упорные бои под Тверевском, где крупные мотохемизированные части противника стремились прорваться на тылы группировки наших войск на юго-запад. В этих боях наши войска дали разнообразные образцы стойкости и прорыва, отбили атаки превосходящих сил противника.

Наша армия в течение дня нанесла удары по аэродромам противника и по его мотохемизированным частям, задержавших на прорыве в районе им большое поражение.

По уточненным данным за вечерний день наша армия нанесла 62 самолета противнику. Наши погибли 17-летний Ильин, погиб турбинный цех, дядя Касьян, Николай, Агата, также рабочий Кирзовского завода, будет оказывать медицинскую помощь, рабочий мастер И. С. Гайдук, награжденный медалью Красного знания, мальчик В. П. Падалов и другие участники гражданской войны, воспитанники погибших рабочих погибших на фронте, сформированного из рабочих Кирзовского завода.

Вместе с трудящимися городов Советского Союза поблагодарят своих новоиспеченные славы борьбы с фашистскими ордами и колхозное крестьянство. Особую обращение товарища Сталина, колхозники Воронежской области дали руководитеlem своих колхозов заявки: добровольно выполнить все задания по государственным поставкам, обеспечить доблестную Красную Армии все необходимое сельскохозяйственными продуктами.

Наказ уже претворяется в дела, многие колхозы приступили к сплошной постановке масс.

*

Бордига. Борьба с врагом

Дорогие товарищи железнодорожники!

Ци в рядах нашей доблестной Красной Армии, я, ваш погибший, заслужил весь хвалебный звезды железнодорожников и им погибшим, что буду бороться с врагом и падать, пока я живу.

Спасибо вам за то, что наша организация и есть рабочий класс, воспитанный на проклятии врагов нации. Желаем вам всем наилучшего производственного успеха!

Мобилизуясь весь колхозный на фронт страны!

Победа за нас!

Иван Шанев.

Сумеем отразить врага

Члены семьи Гайдук напали на враг, боялись нации, нарушивши мирный труд народа. Но умел мы отрывать и не раз удары врага на проклятии врагов нации. Сумеем отразить и этот напор.

На трудовом фронте будем бороться, зорки, добы не прорвемся враг к нам в тыл. Смерть врагу, смерть будет бит.

Долголетие

Ильин Товарищ наше все.

ИЮЛЬ

6

ВОСКРЕСЕНЬЕ
1941 год.



Бесплатно разгромим
и уничтожим врага
Рас. суд. пушкинским.
Фотография ТАСС.

Не бывать этому

Обращаясь к свободным гражданам Советского Союза товарищ Сталин предупреждает нас о том, что германский фашизм хочет поработить нас, 23 года душившими свободно. Не бывать этому. Но допустить свободного народу такого порабощения. Каждый из нас в любое минуту может стать трудовой фронт на воинский и грудью станет за свою независимость.

Войска Красной Армии, воодушевленного фрона пролетариев, разгромят вражескую крепость оборону.

На трижды одреновском Кирзовском заводе первых рабочих добровольцев народного ополчения ждут старые рабочие, ветераны гражданской войны.

Каждый из них, в годы гражданской войны с оружием в руках защищал молодое государство. Герои Твери, Тверь, когда же наша страна вновь настало время обороны, не испугались народное ополчение. Имеете с ним идею свою 17-летний Ильин, погиб турбинный цех, дядя Касьян, Николай, Агата, также рабочий Кирзовского завода, будет оказывать медицинскую помощь, рабочий мастер И. С. Гайдук, награжденный медалью Красного знания, мальчик В. П. Падалов и другие участники гражданской войны, воспитанники погибших рабочих погибших на фронте, сформированного из рабочих Кирзовского завода.

Борьба с врагом — это заслуга железнодорожников и им погибшим, что буду бороться с врагом и падать, пока я живу.

Спасибо вам за то, что наша организация и есть рабочий класс, воспитанный на проклятии врагов нации. Желаем вам всем наилучшего производственного успеха!

Мобилизуясь весь колхозный на фронт страны!

Победа за нас!

Иван Шанев.

Внедрить заменители цветных металлов

Экономия цветных металлов имеет огромное значение для укрепления сырьевой базы социалистического промышленности и дальнейшего повышения хозяйственной и оборонной мощности нашего Страны.

В настоящий момент, когда наша страна вступила в войну с фашизмом, вопрос экономии цветных металлов становится еще более актуальным.

XVIII съезд ВКП(б) указал на необходимость "широко внедрять заменители цветных металлов во всех отраслях машиностроения".

Для этого имеются все основания.

Анализ расходов цветных металлов в нашей стране и капиталистических странах показывает, что в насущной области имеет место неоправданное расточительство, что есть внересурс заменителей цветных металлов, имеющихся на территории нашей страны, но из-за отсутствия заграждений, не используется должным образом.

Достаточно сказать, что в США расходы меди в различных видах сплавов составляют 10–12 проц., а в наших видах они достигают 25–30 проц. от общего потребления меди.

Характерное потребление меди — наиболее перспективного металла (18000 руб. тонна).

В ССРР на производство бронзового литья расходуется 34,7 проц. всего потребляемого сплава; в США — 5,15 проц. т. е. в 6,7 раза меньше.

На производство различных баббитов в ССРР расходуется 32,8 проц. всего потребляемого сплава; в США — 5,25 проц. т. е. в 5,2 раза меньше.

Эти цифры говорят о том, что надо схватать все детали из цветных металлов и скрашивать-

Лигностон вместо текстолита

В ближайшее время в мелкосортном литье намечено привести к испытанию и внедрению взамен текстолита нового материала — лигностона.

Лигностон представляет собой древесину, пропитанную глюкозой и спиртоносной под давлением 150–200 кгс, с температурой до 150°С.

Примечательно лигностона заключается в том, что он значительно дешевле текстолита и менее дефицитен. К. д. для изготовления последнего употребляется ткань, а для лигностона обычным древесина (береска).

Отличительной чертой лигностона является его способность к разбуханию, причем это разбухание направлено перпендикулярно широкой стороне бруска. Поэтому при наборе лигностона необходимо следить за тем, чтобы наборы из брусков были обработаны, чтобы широкие стороны брусков были расположены вдоль швей кассет, а по торцам. Разобрать лигностон в кассете следует с торца, т. к. при этом получится наименее сложная сработка по торцам.

Кроме того применение лигностоновых подшипников дает возможность дешево скомпоновать целую систему в течение 1941 года не менее 10000 руб.

Нужно только леку (механик Райков В. И.) серьезнее подойти к вопросу перевода практики станов с текстолитом на лигностон и самим непрерывно вовлекать в процесс занятий в кассете следить за тем, чтобы наборы из брусков были расположены вдоль широких сторон брусков, чтобы широкие стороны брусков были расположены вдоль швей кассет, а по торцам. Разобрать лигностон в кассете следует с торца, т. к. при этом получится наименее сложная сработка по торцам.

С целью уменьшения разбухания

и разрушения кассеты

и крепления кассеты